Информация о фактических значениях показателей деятельности ГКУ НСО «ЦРР» за 2019 г.
(подготовлен в соответствии с приказом Минэкономразвития Новосибирской области № 102 от 01.11.2018)
	События
	Вид работ

	Организация проведения конгрессно - выставочных мероприятий, форумов, круглых столов, бизнес - сессий, сессий стратегического планирования, в том числе подготовка проектов программ, концепций, планов и других документов, необходимых для организации проведения мероприятий. Организация PR-сопровождения и пригласительной кампании для проведения конгрессно-выставочных мероприятий, круглых столов, форумов, сессий

	Презентационный центр Правительства Новосибирской области
	Организована работа Презентационного центра для 135 рабочих встреч с участием представителей власти субъектов РФ и иностранных делегаций в рамках мероприятий Экспоцентра; количество участников — 933 человека.

	Ознакомительный тур «Живая история города Н» (февраль 2019)
	Проведена работа по организации и проведению ознакомительного тура по Новосибирску и Академгородку.

Результат: 26 представителей туристских компаний Новосибирской области ознакомились с туробъектами Новосибирска и Академгородка. Налажены контакты между туроператорами и туристическими объектами Новосибирской области.

	Второй Сибирский туристический форум (апрель 2019)
	Проведена совместная с МЭР НСО работа по организации и проведению второго Сибирского туристического форума (более 1000 посетителей):

- пригласительная компания заинтересованных бизнес-сообществ, органов исполнительной власти регионов России и ближнего зарубежья;

- пригласительная компания физических лиц, в том числе по средствам рекламы; 

- организация работы туристической выставки, интерактивной и деловой программ; 

- консультирование экспонентов, туристов, представителей бизнеса и других заинтересованных лиц;

- работа на площадках всех сотрудников отдела маркетинга ГКУ НСО «ЦРР», в том числе выступление на региональном круглом столе ТИЦ.

	VII Международный форум технологического развития «Технопром – 2019» (сентябрь 2019)
	- Проведена работа по согласованию и предоставлению специальных тарифов на проживание от отелей Новосибирска для участников международного форума;

- Разработан дизайн: памятка Новосибирской области, лимитированная серия «Карта гостя»;

- Подготовлены предложения по мероприятиям программы форума «Технопром-2019» в части кластерной политики, организованы и проведены 3 круглых стола;

- Подготовлены и подписаны 3 (три) соглашения в рамках «Технопром-2019»;

- Проведена информационная рассылка о мероприятиях, организованных при поддержке МЭР НСО;

- Заключены соглашения с оператором форума «Бизнес диалог» на временную передачу прав доступа к сайту www.forumtechnoprom.com, временное право пользования товарного знака «TECHNOPROM»/ «ТЕХНОПРОМ», а также предоставлен доступ к социальным сетям Форума;

- Подготовлены и разосланы письма-приглашения для спикеров на круглый стол «Инновации финансовых рынков: биржевые технологии для МСП и Hi-tech компаний»;

- Подготовлены сценарные планы круглых столов «Инновации финансовых рынков: биржевые технологии для МСП и Hi-tech компаний», «Партнерство науки и бизнеса» и «Региональные чемпионы и перспективы регионального лидерства»;

- Выполнен перевод информации о «Карте гостя» для англоязычной версии сайта Форума;
- Организована работа Презентационного центра НСО и мобильного стенда ТИЦ НСО в дни проведения форума.

	Организация и участие в мероприятиях, направленных на улучшение инвестиционного имиджа Новосибирской области
	- Принято участие в организации приема делегации Управления по культуре и туризму Автономного района Внутренняя Монголия (Китай), оказана помощь в организации презентации и встречи Делегации с туристическим бизнесом НСО:

определена площадка для проведения делового мероприятия и места проживания;

разработана деловая программа;

проведена пригласительная кампания;
- Принято участие в организации приема представителей из Японии в рамках проекта железнодорожного инфо-тура по Транссибирской магистрали:

подобрана площадка для проведения делового мероприятия;

составлен маршрут и экскурсия по городу Новосибирску;

разработана деловая программа;

проведена пригласительная кампания для участников деловой программы;

организованы сопровождение, питание и услуги переводчика;

- Принято участие (с выступлением директора ГКУ НСО «ЦРР») в работе стратегической сессии «Участие вузов в реализации НТИ в НСО в 2019-2024 годах, 04-05.07.2019 в Технопарке Новосибирского Академгородка;

- Проведена работа по поиску объектов для сюжета программы «Поедем, поедим!» телеканала НТВ: духовой оркестр, местный цыганский ансамбль, ансамбль этнических танцев Сибири, музей железнодорожной техники;

- Принято участие в организации визита в НСО торгового атташе Посольства Бельгии в РФ: 

организован и проведен визит в Академпарк, наукоград Кольцово, АИР НСО, ТПП Новосибирска, Центр поддержки экспорта НСО;

подготовлены презентации о кластерах НСО на русском и английском языках;

осуществлено сопровождение атташе на всё время визита.

	Выездная стратегическая сессия Научно-производственного кластера «Сибирский наукополис» (сентябрь 2019)
	Организована и проведена выездная стратегическая сессия НПК «Сибирский наукополис»:
- разработана программа мероприятия;

- составлены проекты писем-приглашений;

- опубликованы пресс-релизы на информационных ресурсах;

- составлена сетка расселения участников сессии и организовано комплексное заселение более 60-ти участников сессии;

- разработаны шаблоны презентаций для рабочих групп, проведено  распределение участников по рабочим группам;

- проведен контроль и фото-фиксация соответствия услуг предоставленных исполнителем в соответствии с описанием объекта закупки;

- проведено оперативное решение всех организационных вопросов в ходе проведения стратегической сессии;

- установлены дополнительные контакты по взаимодействию в рамках реализации кластерной политики НСО.

	Сотрудничество с Китайской Народной Республикой
	- Подготовлена программа и организован визит делегации из КНР компаний CABRI и COWAY в наукоград Кольцово, НГТУ, ООО «Лиотех-Инновации», ООО «СНЭ», Академпарк (на встрече также присутствовал представитель ИХТТМ СО РАН).

	Визит съемочной группы Центрального телевидения Вьетнама (VTV)
	- Организована встреча и сопровождение делегации;

- Принято участие в организации посещения АИР НСО, Академгородка (НГУ, СУНЦ НГУ, Академпарк), наукограда Кольцово (администрация р.п., бизнес-инкубатор, Биотехнопарк);

- Принято участие в переговорах сторон;

- Организовано интервью с ветераном ВОВ;

- Подготовлены и размещены фотоотчет, пресс - и пост-релизы.

	Площадка открытых коммуникаций «OpenBio-2019» (октябрь 2019)
	Оказано содействие в организации мероприятия:

- внесены правки в программу мероприятия;

- внесены предложения по компаниям зарубежных кластеров био-, мед-, фармацевтического и косметического профиля в целевых странах для проведения пригласительной кампании;

- проведена проверка и согласование описания объекта закупки на оказание услуг по организации и проведению мероприятий в рамках программы форума «Площадка открытых коммуникаций OpenBio-2019»;

- принято участие на сессиях и в круглых столах форума, 
- проверено исполнение контракта и условий ООЗ.

	Организация проведения серии семинаров по вопросам охраны и использования объектов интеллектуальной собственности
	Для организаций-участников Научно-производственного кластера «Сибирский наукополис» организованы три семинара по вопросам охраны и использования объектов интеллектуальной собственности с привлечением иностранного эксперта (из США) в данной области.

	Организация подготовки аналитических отчетов, разработки проектов планово-прогнозных документов по инвестиционной тематике, развитию территории туризма в Новосибирской области, реализации кластерной политики Новосибирской области. Актуализация государственного реестра инвестиционных проектов, реализуемых на территории Новосибирской области

	Разработка и подготовка материалов, необходимых для реализации инвестиционных проектов
	- Осуществлена своевременная актуализация государственного реестра инвестиционных проектов в соответствии постановлением Правительства НСО от 27.07.2016 № 225–п;

- Сформирован реестр проектов, претендующих на софинансирование из средств Инвестиционного фонда НСО;

- Участие в разработке порядка предоставления субсидий из областного бюджета Новосибирской области на финансовое обеспечение управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков затрат, связанных с их функционированием;
- Подготовлены и направлены предложения по функционалу Ассоциации инновационных регионов России в качестве московского представительства кластеров-лидеров инвестиционной привлекательности (п. 3.10. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис» на период с 2018 по 2019 год);

- Подготовлена аналитическая информация относительно концессионного соглашения строительства и эксплуатации мостового перехода через р. Обь и СГЧП «Строительство»;
- Принято участие в организации заседаний рабочих группы по проектам: «Создание вертикально-интегрированного птицекомплекса по промышленному производству и переработке 15 000 тонн мяса индейки живым весом в год в Колыванском районе Новосибирской области»; «Создание инфраструктуры и технологическое переоснащение филиалов ОАО «СО ЕЭС» ОДУ Сибири и Новосибирское РДУ в г. Новосибирске – строительство, инженерное и технологическое оснащение нового здания диспетчерских центров»»; «Строительство завода по производству солей и редкоземельных металлов» и «Организация производства емкостей, в том числе из нержавеющей стали на территории опережающего социально-экономического развития «Линево»; «Экология Сибири»; строительство и эксплуатация поликлиники в Советском районе; создания и эксплуатации дворца спорта по ул. Аникина; реализация соглашения о ГЧП в отношении строительства, финансирования и технического обслуживания 7 поликлиник; «Создание межвузовского кампуса Новосибирской области»; Центра молекулярной визуализации; «Создание и эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры: межрайонных комплексных полигонов ТКО» в г. Татарск, Барабинск, Тогучин;
- Актуализирована информация о кластерной политике НСО в каталоге научно-технических достижений «ИННОВАЦИИ»;

- Актуализирована информация о НПК «Сибирский наукополис» и фотографии для ежегодного каталога «Инновации для жизни-2020»;

- Принято участие в организации заседаний комиссии по оценке соответствия МИП критериям 583-ОЗ по проектам: «Создание машиностроительного завода пищевого оборудования» инициатора ООО «Сибтехфарм»; «Строительство завода по производству солей и редкоземельных металлов» инициатора ООО ПК «Лантан»; «Комплекс по утилизации отходов углеобогащения» инициатора ООО «Экомайн»; «Строительство завода по производству эфиров целлюлозы на территории опережающего социально-экономического развития «Линево» инициатора ООО «КВАНТ ЭФИРЫ ЦЕЛЛЮЛОЗЫ»; «Организация производства емкостей, в том числе из нержавеющей стали, на территории опережающего социально-экономического развития «Линево» инициатора ООО «Ликопрем»; «Строительство станции технического обслуживания тяжелой и грузовой магистральной техники в р.п. Линево Искитимского района» инициатора ООО «Алькор»; «Организация производства металлических конструкций» инициатора ООО «АМИ»; «Национальный центр инжиниринга и испытаний катализаторов», изменение сроков проекта «Развитие производственных мощностей ГК «Обувь России» на территории опережающего социально-экономического развития «Линево», прекращение реализации проекта «Строительство завода по производству эфиров целлюлозы на территории опережающего социально-экономического развития «Линево» ООО «Квант эфиры целлюлозы», «Многоэтажный жилой дом по ул. Титова в Ленинском районе г. Новосибирска», «Чистая Слобода-3», «Спортивно-рекреационный парк «Звезда» АНО «Спортивная Сибирь».

	Подготовка аналитических отчетов и материалов (информации для пояснительных записок) 
	- Актуализирован региональный туристский реестр;
- Проведен отчет об исполнении «дорожной карты» по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис» за 2019 год;
- Проведена работа по мониторингу показателей реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис» (п. 8.1. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис» на период 2018-2019 гг.);
- Выполнен перевод сравнительного аналитического отчета ESCA сопутствующего получению бронзового европейского сертификата качества управления кластером (Cluster Menagement Excellence Label BRONZE), для использования участниками НПК «Сибирский наукополис»;
- Подготовлено и направлено заключение в Минстрой НСО по предоставленным материалам для подготовки исследовательской работы для развития зоны опережающего развития «Наукополис»;

- Подготовлен проект Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации Стратегии НПК «Сибирский наукополис» на 2020 год с учетом предложений участников, высказанных на выездной стратегической сессии НПК «Сибирский наукополис». Проект согласован с руководителями спецорганизаций субкластров НПК «Сибирский наукополис» и утвержден Губернатором НСО; 

- Подготовлены аналитические материалы для Минэкономразвития НСО по структурным подразделениям исполнительных органов государственной власти субъектов РФ по направлению государственно-частного партнерства;
- Подготовлен аналитический отчет о состоянии развития государственно-частного (муниципально-частного) партнерства на территории Новосибирской области в 2019 году;
- Подготовлены замечания к проекту концессионного соглашения в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения в муниципальных образованиях Коченевского района и финансовой модели проекта (ООО «Облводоканал»);
- Подготовлены аналитические материалы к заседанию рабочей группы по рассмотрению предложения о заключении концессионного соглашения в отношении создания (проектирования, строительства) и реконструкции объекта здравоохранения в Советском районе города Новосибирска и его последующего использования (эксплуатации) для оказания первичной медико-санитарной помощи;
- Подготовлены аналитические материалы к совещанию по вопросам предоставления земельных участков, необходимых для реализации концессионных соглашений в сфере ТКО Новосибирской области  (ООО «Полигон-Т», ООО «НЭО», ООО «Гринтэк»);
- Подготовлены замечания к проекту концессионного соглашения в отношении объекта спорта: спортивно-оздоровительного комплекса по ул. Аникина в Кировском районе г. Новосибирска и финансовой модели проекта;
- Подготовлены материалы для заседания рабочей подгруппы по подготовке предложений по модели управления проектов «Создание межвузовского кампуса Новосибирской области» в рамках проекта «Академгородок 2.0»;
- Подготовлен аналитический отчет финансовой модели проекта и концессионного соглашения в отношении создания центра единоборств, даны замечания и рекомендации по улучшению, принято участие в совещании с инициаторами проекта (СОПФ Сибирский центр единоборств);
- Подготовлена информация для заседания Экспертного совета (учет предложений предпринимателей в проектах НПА и НПА, принятых в 2018 году);
- Подготовлена и предоставлена ежемесячная отчетность главному федеральному инспектору по Новосибирской области по вопросу устранения недостатков, выявленных в ходе проведенной проверки по вопросам совершенствования контрольно-надзорной деятельности на региональном уровне;
- Проведен мониторинг деятельности туристских объектов Новосибирской области по развитию социального туризма (9 театров, 24 музея, 14 гостиниц, 10 предприятий питания, 2 туристические компании, 8 санаториев, 1 база отдыха, 14 специализированных маршрутов, 2 фестиваля);

- Подготовлен аналитический отчет финансово–экономического обоснования, составлены аналитические записки по проектам: строительство и эксплуатация поликлиники в Советском районе; создание и эксплуатация дворца спорта по ул. Аникина г. Новосибирск;

- Подготовлена справка–сравнение по правовым моделям реализации проекта строительства и эксплуатации поликлиники в Советском районе г. Новосибирск;

- Подготовлен аналитический отчет прямого соглашения к концессионному соглашению строительства и эксплуатации моста через р. Обь относительно возможности запуска процесса рефинансирования заемной части финансирования проекта;

- Принято участие в разработке и утверждении «дорожной карты» по контролю концессионера относительно выполнения работ по соглашению о государственно–частном партнерстве строительства и технической эксплуатации 7 поликлиник;

- Подготовлены аналитические материалы по финансово-экономической и юридической схемами, проработаны варианты земельных участков, возможных для использования в целях реализации проекта «Создание межвузовского кампуса Новосибирской области»;

- Подготовлена итоговая презентация концепции реализации проекта «Создание межвузовского кампуса Новосибирской области» для государственной корпорации развития ВЭБ РФ (ФЭО и правовая схема реализации);

- Подготовлены аналитические материалы по рассмотрению предложений об изменении стоимости создания Объекта соглашения по проекту создания системы коммунальной инфраструктуры, включающей два мусоросортировочных комплекса «Раздольное» и «Верх–Тула», два полигона для захоронения и соответствующую инфраструктуру;

- Подготовлены аналитические материалы по рассмотрению предложений о проекте по обновлению автопарка скорой медицинской помощи;

- Подготовлена экспертная оценка предложений участников полуфинала конкурса «Лидеры России» по развитию инфраструктуры Новосибирской области в части возможности их реализации на территории Новосибирской области;

- Подготовлены и направлены отчеты: об инфраструктуре поддержки производственной и инновационной деятельности индустриальных, промышленных парков за 2018 год; по парковой политике в соответствии с утвержденной концепцией парковой политики НСО за 2016–2017гг;
- Подготовлен и согласован проект дополнительного соглашения к концессионному соглашению в отношении строительства и эксплуатации на платной основе мостового перехода через р. Обь в створе улицы Ипподромской;

- Разработано ФЭО для частного проекта с государственной поддержкой создания кампуса для иностранных студентов на 3 000 мест (СК «Метаприбор»);

- Проведен предварительный анализ финансово-экономического обоснования проекта создания онкологического центра в формате концессии и контракта жизненного цикла;

- Разработано предварительное финансово-экономическое обоснование проектов с использованием механизма СГЧП: создания 5 школ; создания 3 детских садов; создания 4 объектов спорта;
- Подготовлено заключение по схеме реализации проектов по созданию объектов социальной инфраструктуры ПАО «Газпромбанк»;

- Проведен анализ финансовых моделей к концессионным соглашениям создания объектов ТКО («Экология Сибири»);
- Проведен анализ проекта «Стратегии развития Биотехнопарка наукограда Кольцово на 2020–2030 годы»: подготовлены замечания и предложения к проекту для руководства Биотехнопарка;

- Подготовлены предложения по изменениям объема выплат МГД и капитального гранта для дополнительного соглашения № 4 к концессионному соглашению в отношении строительства и эксплуатации на платной основе мостового перехода через р. Обь в створе улицы Ипподромской;

- Подготовлено отрицательное заключение для частного проекта с государственной поддержкой создания кампуса для иностранных студентов на 3000 мест;

- Подготовлен отчет об итогах социально-экономического развития НСО для ежеквартального мониторинга за 9 месяцев 2019 года;
- Подготовлен отчет о выполнении «Плана мероприятий по реализации Программы межрегионального и приграничного сотрудничества между РФ и Республикой Казахстан на 2018-2023 годы».

	Организация подготовки предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства Новосибирской области, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной и туристической деятельности на территории Новосибирской области

	Правовая экспертиза проектов нормативных правовых актов Минэкономразвития НСО
	Осуществлена правовая экспертиза следующих проектов нормативных правовых актов Минэкономразвития НСО:
- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 11.03.2019 № 35 «О комиссии по вопросам рассмотрения материалов к награждению государственными, областными и ведомственными наградами при министерстве экономического развития Новосибирской области»;

- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 08.07.2016 № 77 «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка для работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Новосибирской области в министерстве экономического развития Новосибирской области»;

- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 08.07.2016 № 78 «Об утверждении служебного распорядка министерства экономического развития Новосибирской области»;
- проекта приказа «О нормативах затрат, применяемых для предоставления субсидии из областного бюджета Новосибирской области на возмещение управляющим компаниям индустриальных (промышленных парков) затрат, связанных с их функционированием»;
- проекта приказа «Об утверждении в новой редакции Устава ГАУ НСО «МФЦ»;
- проекта приказа «О возможности заключения концессионного соглашения с ООО «СОПФ «СЦЕ» в отношении объекта спорта: спортивно–оздоровительного комплекса по ул. Аникина в Кировском районе города Новосибирска на иных условиях, чем предложено инициатором заключения концессионного соглашения»;

- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 16.05.2018 № 61 «О региональном Проектном офисе областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области, государственных органов Новосибирской области»;

Осуществлено участие в разработке:
- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 21.11.2017 № 114 «О порядке сообщения руководителями государственных учреждений Новосибирской области, подведомственных министерству экономического развития Новосибирской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- проекта приказа «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в министерстве экономического развития Новосибирской области»;

- проекта приказа «О внесении изменений в приказ министерства экономического развития Новосибирской области от 01.06.2016 № 64 «О назначении ответственных лиц по профилактике коррупционных и иных правонарушений»;

- проекта приказа «Об организации работы по направлению копий нормативных правовых актов министерства экономического развития Новосибирской области»;
- проекта порядка о предоставлении субсидий из областного бюджета Новосибирской области на финансовое обеспечение управляющим компаниям индустриальных промышленных парков затрат, связанных с их функционированием;
- проекта приказа МЭР НСО «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в министерстве экономического развития НСО»;

Осуществлена правовая и антикоррупционная экспертиза 12 проектов договоров и соглашений.

	Подготовка предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства Новосибирской области, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной деятельности на территории Новосибирской области
	Осуществлено участие в разработке следующих документов:

- проекта распоряжения Правительства НСО «Об утверждении перечня объектов, право собственности на которые принадлежит или будет принадлежать Новосибирской области, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений;
- проекта распоряжения Губернатора НСО от 28.05.2019 № 120-р;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 23.01.2015 № 22-п»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Комплекс по утилизации отходов углеобогащения на территории опережающего социально-экономического развития «Линево»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Строительство завода по производству эфиров целлюлозы на территории опережающего социально-экономического развития «Линево»;

- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменения в постановление Правительства НСО от 26.02.2019 № 58-п»;
- проекта Закона НСО «О внесении изменений в Закон НСО «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

- проекта Закона НСО «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов»;

- Внесения изменений в Постановление Правительства РФ от 28 января 2016 г. № 41 «Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий участникам промышленных кластеров на возмещение части затрат при реализации совместных проектов по производству промышленной продукции кластера в целях импортозамещения»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области от 16.04.2019 № 138-п;

- Внесения изменений в План законопроектных работ Правительства НСО на 2019 г.;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 15.07.2019 № 152-р;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 06.08.2019 № 166-р;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 30.08.2019 № 181-р;

- Проекта распоряжения Губернатора НСО от 09.12.2019 № 257-р «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Новосибирской области от 03.09.2018 № 184-р»);

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 19.11.2019 № 241-р «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Новосибирской области от 15.11.2016 № 201-р»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 18.10.2019 № 216-р «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Строительство станции технического обслуживания тяжелой техники и грузовой магистральной техники в р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 18.10.2019 № 217-р «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Организация производства металлических конструкций»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О невозможности реализации масштабного инвестиционного проекта «Организация производства емкостей, в том числе из нержавеющей стали, на территории опережающего социально-экономического развития «Линево»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Национальный центр инжиниринга и испытаний катализаторов»;

- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 19.01.2015 № 10-п»;

- проекта распоряжения Правительства НСО «Об утверждении перечня объектов, право собственности на которые принадлежит или будет принадлежать Новосибирской области, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений»;

- проекта изменений в государственную программу, утвержденную постановлением Правительства НСО от 01.04.2015 №126-п «Стимулирование инвестиционной и инновационной деятельности Новосибирской области»; 

- проекта изменений Приказа «О нормативах затрат, применяемых для предоставления субсидии из областного бюджета Новосибирской области на финансовое обеспечение управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков затрат, связанных с их функционированием, на 2019 год» от 26.11.2019 № 123»;

- проекта распоряжения Правительства НСО от 25.11.2019 № 454-рп о предоставлении субсидии из областного бюджета Новосибирской области на возмещение управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков затрат, связанных с их функционированием.

Осуществлена правовая экспертиза следующих проектов нормативных правовых актов:

- проекта распоряжения Губернатора НСО по земельному участку для масштабного инвестиционного проекта инициатора АО «СО ЕЭС»;
- проекта распоряжения Губернатора НСО по земельному участку для масштабного инвестиционного проекта инициатора ООО «Инд-Сибирь»;
- проекта распоряжения Губернатора НСО «О реализации масштабного инвестиционного проекта «Организация производства емкостей, в том числе из нержавеющей стали на территории опережающего социально-экономического развития «Линево» на земельном участке с кадастровым номером 54:07:020109:15»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 31.01.2017 № 14-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 23.01.2015 № 24-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении критериев отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими объектов к определенной категории риска или определенному классу (категории) опасности при осуществлении государственной инспекцией по охране объектов культурного наследия Новосибирской области регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Социальная поддержка в Новосибирской области»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 28.01.2015 № 28-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 02.02.2015 № 37-п»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО от 21.03.2019 №52-р «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Новосибирской области № 63-р от 14.04.2017»;
- проекта Закона НСО «О внесении изменений в Закон НСО «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 16.02.2015 № 66-п»;
- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 07.04.2016 № 97-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Новосибирской области» 97-п / 198-п;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 27.03.2015 № 110-п «Об утверждении государственной программы Новосибирской области «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области»;

- проекта постановления Губернатора НСО «О внесении изменений в постановление Губернатора НСО от 13.07.2015 № 131»;
- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 23.04.2013 № 177-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление администрации Новосибирской области от 23.03.2009 № 121-па»; 

- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 01.04.2015 № 126-п»;
- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства НСО» 407-п / 138-п;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О внесении изменений в распоряжение Губернатора НСО от 15.11.2016 № 201-р;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О создании рабочей группы»;

- проекта постановления Губернатора НСО «О внесении изменений в постановление Губернатора НСО от 09.10.2015 № 210»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 05.06.2018 № 224-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 19.06.2018 № 256-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 28.07.2015 № 291-п»;

- проекта распоряжения Правительства НСО «О внесении изменений в распоряжение Правительства Новосибирской области от 21.08.2018 № 310-рп»;
- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменения в постановление Правительства Новосибирской области от 31.07.2013 № 322-п»;

- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 06.09.2013 № 380-п»;

- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 23.10.2017 № 392-п»;

- проекта распоряжения Правительства НСО «О внесении изменений в распоряжение Правительства НСО от 30.10.2018 № 399-рп (в состав наблюдательного совета)»;
- проекта постановления Правительства Новосибирской области «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 31.12.2014 № 576-п»;

- проекта постановления Правительства НСО Порядка контроля за ходом размещения (реализации) объектов социально-культурного или коммунально-бытового назначения, масштабных инвестиционных проектов, критерии для которых установлены Законом НСО от 01.07.2015 № 583-ОЗ;
- проекта постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства Новосибирской области от 28.12.2011 № 604-п»;
- проекта Закона НСО «Об утверждении соглашения между НСО и Республикой Татарстан о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве»;

- проекта постановления Правительства НСО «О Порядке принятия решения о прекращении подготовки и (или) реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства»;

- проекта распоряжения Губернатора НСО «О реализации плана «Трансформация делового климата» на территории НСО».
Осуществлена оценка необходимости (отсутствия необходимости) проведения ОРВ проектов НПА НСО, пояснительные записки:

· к проекту приказа «О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства НСО от 25.06.2018 № 180»;

·  к проекту приказа министерства природных ресурсов и экологии НСО «О внесении изменений в приказ министерства природных ресурсов и экологии НСО от 19.09.2018 № 1321»;

· к проекту приказа министерства природных ресурсов и экологии НСО «О внесении изменений в приказ министерства природных ресурсов и экологии НСО от 26.06.2018 № 757»;

· к проекту постановления Правительства НСО «Об утверждении критериев отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими объектов к определенной категории риска или определенному классу (категории) опасности при осуществлении регионального государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия»;

· к проекту Административного регламента Инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники предоставления государственной услуги «Выдача организациям, осуществляющим образовательную деятельность, обязательных свидетельств о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным организациям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 28.01.2015 № 28-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 03.02.2015 № 46-п «Об утверждении государственной программы НСО «Культура Новосибирской области»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО к проекту постановления от 26.12.2018 № 570-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 21.01.2013 № 17-п»

· к проекту закона НСО «О внесении изменений в Закон НСО «Об отдельных вопросах государственного регулирования инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений на территории НСО»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 20.02.2015 № 68-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 31.12.2014 № 576-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО о внесении изменений в постановление Правительства НСО от 16.02.2015 № 66-п «Об утверждении государственной программы НСО «Жилищно-коммунальное хозяйство НСО в 2015-2022 годах»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 26.02.2015 № 69-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 24.02.2014 № 83-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 02.02.2015 № 37-п»;

· к проекту постановления Правительства НСО «О порядке организации регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также контроля за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной с привлечением денежных средств граждан для строительства многоквартирных домов на территории НСО.
Правовая и антикоррупционная экспертиза 7 проектов договоров и соглашений..

	Подготовка проектов концепций стратегий, программ, планов, заключений и других документов по вопросам социально-экономического развития Новосибирской области, реализации инвестиционной политики, улучшения инвестиционного климата, продвижения туристического потенциала региона, реализации кластерной политики Новосибирской области

	Реализация Регионального экспортного стандарта 2.0
	- Проведена работа по формированию списка приоритетных зарубежных конгрессно-выставочных мероприятий и бизнес-миссий с отраслевой специализацией и предполагаемым временем визита в 2019 году;
- Принято участие в организации 11 (одиннадцати) семинаров Школы экспорта РЭЦ по темам: «Основы экспортной деятельности», «Маркетинг как часть экспортного проекта», «Эффективная деловая коммуникация для экспортеров», «Возможности онлайн – экспорта», «Финансовые инструменты экспорта», «Поддержка экспортеров: продукты группы РЭЦ», «Правовые аспекты экспорта», «Логистика в экспортной деятельности», «Документационное обеспечение экспортной деятельности», «Налоги в экспортной деятельности», «Таможенное регулирование экспорта», подведены итоги проведения серии семинаров;

- Проведена работа с участниками НПК «Сибирский наукополис» и других кластеров НСО о приеме заявок на конкурсный отбор по участию в зарубежных конгрессно-выставочных мероприятиях в 4 квартале 2019 года. Проведено консультирование потенциальных участников по вопросам подачи заявок;

- Переработаны аналитические справки по социально-экономическому развитию стран, предоставленные оператором бизнес-миссий, выявлены недоработки, актуализированы данные;
- Проведен семинар для быстрорастущих высокотехнологичных компаний резидентов АО «Технопарк Новосибирского Академгородка» об актуальных инструментах государственной поддержки экспорта, с привлечением регионального директора АО «РЭЦ» и руководителя Новосибирского центра поддержки экспорта;

- Заключены 3 (три) соглашения с компаниями НСО об использовании товарного знака «MADE IN NOVOSIBIRSK REGION»;

- Подготовлены предложения в программу бизнес-миссий и формирование «длинного» списка конгрессно-выставочных мероприятий на 2020 год.

	Приоритетный проект «Поддержка частных высокотехнологических компаний-лидеров – Региональные чемпионы Новосибирской области»
	- Разработан проект Положения о проекте «Региональные чемпионы» для рассмотрения на Региональном проектном комитете Правительства Новосибирской области;
- Осуществлена подготовка заключений по компаниям-претендентам;
- Проведены выездные встречи с компаниями в формате «мозговых штурмов»;
-  совместно с Региональными чемпионами разработаны «дорожные карты» стратегического развития компаний;
- Подготовлен отчет по проекту «Региональные чемпионы» в Минэкономразвития РФ за 2018 год и 1 квартал 2019 года.

- Разработан проект соглашения между компанией и Минэкономразвития НСО по реализации проекта «Региональные чемпионы»;

- Организовано и проведено совещание по вопросам привлечения финансирования высокотехнологическими компаниями Новосибирской области (исполнение п.3 части III Паспорта проекта; проведено совместно с МЭР НСО);
- Организован круглый стол в рамках «Технопром-2019» по проекту Региональные чемпионы;
- Проведены переговоры с проректором по учебной работе НГТУ по вопросу сотрудничества с компаниями – участниками проекта по подготовке кадров в формате «решение задачи предприятия через студенческий проект (ВКР, курсовая работа, НИР)»;

- Установлен контакт с представителем Торгового представительства РФ в Исламской Республике Иран. Получен перечень выставочных мероприятий биофармацевтического направления на территории Ирана (отсутствуют в списке РЭЦ). Информация передана в АО «Вектор–БиАльгам» для дальнейшего применения. Получен бизнес – контакт иранской компании для презентации биофарм – продуктов новосибирских компаний, направлены информационные материалы и предложение о сотрудничестве;
- Проведена встреча представителей ООО «Здоровое питание» и ООО «СЦКА» с НГТУ (реализация мероприятий «дорожной карты»);

- Заключено соглашение между ГКУ НСО «ЦРР» и ООО «Здоровое питание» об использовании товарного знака «Made in Novosibirsk Region»;

- Организовано участие компаний ООО «ЭПОС-Инжиниринг» и ООО «СЦКА» в международной промышленной выставке «МеталлЭкспо-2019» (на стенде НСО в рамках реализации РЭС 2.0);

- На сайте ГКУ НСО «ЦРР» создан раздел проекта «Региональные чемпионы» и размещена информация об участниках проекта.

	Подготовка информационно-аналитических материалов для оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области и экспертизы нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Организация публичных консультаций и обобщение их результатов в рамках экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской деятельности

	Подготовка информационно-аналитических материалов для ОРВ, организация публичных консультация и обобщение их результатов в рамках экспертизы НПА
	- Подготовлено 28 информационных материалов для пресс-релизов об ОРВ;

- Осуществлена координация работы Новосибирской области по ОРВ 43 (сорока трех) проектов федеральных НПА;

- Осуществлено формирование таблицы результатов мониторинга внесения изменений в НПА (проекты НПА), прошедших экспертизу и ОРВ по учету предложений участников ПК по проектам актов;

- Подготовлено 28 пояснительных записок в рамках ОРВ;

- Подготовлены предложения и замечания в сводку предложений и замечаний с последующим размещением на официальном сайте Минэкономразвития НСО и электронной демократии;
- Произведена работа по реализации Целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации;
- Принято участие в разработке критериев и обоснования выявленных недостатков для включения в форму заключения об ОРВ, в мониторинг по ОРВ и экспертизе;
- Принято участие в подготовке в адрес ОИОГВ образца плана-графика публичных мероприятий на 2020 год и рекомендаций по размещению итоговой информации на сайтах.

	Оказание консультативной и информационной поддержки субъектам инвестиционной, инновационной и туристической деятельности, организациям-участникам кластеров Новосибирской области, включая деятельность Туристско-информационного центра Новосибирской области и Центра кластерного развития Новосибирской области

	Развитие Туристско-информационного центра Новосибирской области
	- Проведена совместная с МЭР НСО работа по продвижению проекта «Карта гостя Новосибирской области»: привлечение компаний в проект, адаптация проекта под туристов, взаимодействие с компаниями по условиям, проверка компаний «тайным покупателем», ежеквартальный сбор обратной связи. Результат: участие в проекте 51 компании НСО, более 3000 держателей карт (включая мобильное приложение), более 500 обращений туристов в компании в рамках проекта;

- Проведена совместная с МЭР НСО работа по участию во Всероссийском конкурсе лучших практик и инициатив СЭР с проектом «Карта гостя» в мобильном приложении (проект защищен);

- Проведена работа по содействию и поддержке в основании и деятельности ТИЦ Искитимского, Маслянинского и Сузунского районов Новосибирской области, совместная работа по продвижению туристских возможностей районов;

- Организованы и/или принято участие в региональных мероприятиях в сфере туризма: конкурсы, совещания, круглые столы, презентации (в течение года более 20);

- Оказаны консультации по телефону, электронной почте, в группах в социальных сетях, офисе, онлайн-чате мобильного приложения, на мобильном стенде в МВК «Экспоцентр Новосибирск». Количество оказанных консультаций в 2019 г. – 1320;
- Осмотрено сотрудниками ТИЦ 35 объектов туризма в Новосибирской области (средства размещения, в том числе специализированные, объекты показа);

- Проведена работа по сбору печатной продукции от организаций туриндустрии о туристических возможностях НСО, а также организации и регулярному наполнению материалами 32 площадок региона;

- Принято участие в фестивале «Органик-фест» с проведением презентации «Заповедные места Новосибирской области» в рамках эко-лектория;

- Принято участие в утренней программе «Утро 54» на радио 54 и «Радио России» (интервью руководителя ТИЦ о туризме в Новосибирской области);

- Организована работа мобильного стенда при проведении 4 выездных мероприятий «Сибирский огонь», «Федеральный Сабантуй», «Авиашоу в Мочище», фестиваль «Электронный берег»:

информационная поддержка;

размещены пресс–и пост–релизы в интернет – ресурсах НСО; 

проведены интерактивы с посетителями;

- Организована встреча специалистов РГО в Новосибирске по программе маршрута «Золотое кольцо Сибири» со СМИ, организована экскурсия по городу, оказана информационная поддержка;
- Разработаны, изготовлены и размещены в 4 ВУЗах на период работа приемных комиссий лифлеты с информацией о мобильном приложении;

- Заключено соглашение с радиостанцией «Юнитон» о размещении рекламы на некоммерческой основе;

- Проведена работа по организации встречи/приема съёмочной группы из Великобритании (Chris Tarrant's Extreme Railway Journeys);

- Организована экскурсия «Колывань купеческая» для иностранной журналистки, составляющей путеводитель по НСО, обеспечен устный перевод на английский язык;
- Разработан проект обучающего семинара по организации детского отдыха, запущена пригласительная кампания;

- Разработаны и/или отредактированы макеты и презентационные материалы:

макеты сувенирной продукции с символикой Новосибирской области;

моушн-ролики «Алфавит Новосибирской области» для социальных сетей ТИЦ НСО (буквы:А-Ж).

	Подготовка информационных материалов для размещения на мобильных и интернет-ресурсах в части Туристско-информационного центра Новосибирской области
	- Проведена работа по привлечению посетителей региональных ресурсов:

турпортал: 2016г. – 18 396 посещений, 2017г. – 75 075посещения, 2018г. – 109 492 посещения, 2019г. – 121 437 посещений;
группы в соц.сетях: 2016г. – 950 чел., 2017г. – 2 110чел., 2018г. – 3 672чел., 2019г.- 8 786 чел.;

мобильное приложение: 2017 г. – 282 скачивания, в 2018 – 970 скачиваний, в 2019 – 1920 скачиваний;

- Единовременно ведутся 7 интернет-ресурсов (региональные, федеральные, мобильное приложение), ежедневная публикация новостей, статей, информации о событиях, размещение и актуализации информации о туристических маршрутах и объектах, в том числе актуализация и наполнение новыми объектами интерактивной карты, создание новых разделов, подразделов, памяток.

	Ведение туристического портала Новосибирской области
	- Размещена, актуализирована или дополнена информация на туристическом портале НСО в 12 разделах;

- Добавлено 47 действующих туристических объектов и маршрутов;

- Проведена работа по актуализации информации в турреестре;
- Проведена работа по подготовке анонсов, пресс-релизов, пост-релизов, поиску, обработке и размещению тематических заставок, изображений фотографий;

- Проведена работа по наполнению раздела «Календарь событий»;

- Ведется работа по актуализации информации в части размещения переводов на английский, немецкий и китайский языки.

	Консультативная и информационная поддержка по вопросам разработки программ развития кластеров
	Консультирование Ассоциации «Биофарм», Ассоциации «Сибакадемсофт», АНО «СИР», НП «Сиббиомед», ООО «Системы накопления энергии», Ассоциации производителей энергоустановок и приводов, Ассоциации «Сибирский металлурго-машиностроительный кластер аддитивных цифровых технологий и производств, Ассоциации «Специализированная организация промышленного кластера «Цифровая энергетика», Ассоциации «Специализированная организация промышленного кластера производителей сельскохозяйственной и промышленной продукции «Первый зерновой кластер» по вопросам формирования соответствующих кластеров.

	Регулярное информирование организаций-участников кластеров
	Информирование (рассылка, новости на сайтах) не менее 1 раза в неделю участников НПК «Сибирский наукополис», других кластеров и протокластеров о новых мерах государственной поддержки как на региональном, так и на федеральном уровнях, о различных семинарах и конгрессно-выставочных мероприятиях России и Мира.

	Представление инвестиционного и туристического потенциала Новосибирской области на российских и зарубежных коммуникативных площадках. Обеспечение участия делегаций Новосибирской области в выставках, форумах, конференциях, презентациях. Сбор и обработка информации для презентационных материалов о Новосибирской области. Подготовка, актуализация и размещение материалов по инвестиционной тематике и по вопросам реализации кластерной политики Новосибирской области в печатных средствах массовой информации, интернет-ресурсах, электронных СМИ и т.д. Разработка и подготовка информационных материалов для потенциальных инвесторов

	Региональный Туристический Форум «Интурист»
	Оказано содействие в проведении форума:

- оповещение турбизнеса и консультация заинтересованных лиц;

- подготовка и размещение пресс-релиза и пост-релиза;

- направление материалов для оформления стенда ТИЦ НСО;

- организация работы сотрудника ГКУ НСО «ЦРР» на стенде в течение 2-х дней.

	Форум «Социально-экономическое партнерство-2019»
	Оказано содействие Минэкономразвития НСО в представлении инвестиционного потенциала в рамках форума «Социально-экономическое партнерство-2019».

	IV специализированная выставка туристических проектов «Город путешествий» (г. Томск, сентябрь 2019)
	Проведена работа по представлению туристического потенциала НСО и обеспечению участия делегации Новосибирской области, в том числе сотрудника ТИЦ НСО.

	Workshop STI (г. Иркутск, сентябрь 2019)
	Проведена работа по представление туристического потенциала НСО (подготовка презентационных материалов, участие в b2b встречах.

	Travel Hub в рамках 23-ей сессии Генеральной Ассамблеи Всемирной туристской организации (ЮНВТО) (г. Санкт-Петербург сентябрь 2019)
	Проведена работа совместно с МЭР НСО по представление туристического потенциала НСО на стенде НСО.

	Международная туристическая выставка Tourism Expo Japan (Япония, г. Осака, октябрь 2019)
	Проведена работа совместно с МЭР НСО по организации участия делегации Новосибирской области, в том числе сотрудника ТИЦ НСО, в выставке с презентацией туристских возможностей региона на объединенном стенде РФ.

	XVIII Туристская выставка-ярмарка «ЮграТур 2019» (г. Ханты-Мансийск, ноябрь 2019)
	Проведена работа по обеспечению участия делегации Новосибирской области, в том числе сотрудника ТИЦ НСО, в выставке с презентацией туристских возможностей региона на стенде и в деловой программе; оказана помощь в подготовке к выступлению представителю турбизнеса (санатории Красноозерский и Доволенский) на круглом столе по теме «Медицинский туризм».

	Подготовка (актуализация) информационных материалов инвестиционной тематики и вопросам реализации кластерной политики на интернет-ресурсах
	- Регулярно проводилась актуализация нормативных правовых актов и статистической информации, размещаемой на Инвестиционном портале НСО;

- Проведен анализ размещенной информации, сбор данных МРиГО НСО и актуализация информации, размещенной на Инвестиционной карте Новосибирской области в составе региональной геоинформационной системы Новосибирской области;

- Осуществлена регулярная подготовка и размещение новостного контента на сайте Минэкономразвития НСО, Facebook министерства экономического развития Новосибирской области и Инвестиционном портале НСО, корректировка материалов для сайтов;

- Проделана работа по наполнению контентом сайта Центра кластерного развития НСО (http://cluster-nso.ru/ru/), портала Научно-производственного кластера «Сибирский наукополис» (http://icnso.ru/), с целью прохождению международной сертификации качества управления кластером.

	Участие в выставках, форумах, конференциях, презентациях
	- Принято участие и выступление в стратегической сессии «Реализация стратегий территориальных кластеров и современные инструменты содействия ускорению технологического развития регионов», организуемой Институтом статистических исследований и экономики знаний НИУ ВШЭ;

- Принято участие в IV Санкт-Петербургской международной конференции кластеров «Кластеры открывают границы Время лидеров» с презентацией о биомедицинских кластерах Новосибирской области;

- Принято участие в подготовке проведения мероприятия Инвестиционные возможности Новосибирской области (роад-шоу) на площадке ПАО Сбербанк в г. Москве;

- Принято участие в подготовке Питерского международного инвестиционного форума 6-8 июня 2019г:

-Принято участие в подготовке согласования и подписания проекта соглашения о сотрудничестве между Правительством Новосибирской области и Акционерным обществом «Российский Сельскохозяйственный банк.

- Принято участие в XVIII Межрегиональной выставки туристского сервиса и технологий гостеприимства «Ворота Севера»;

- Принято участие в деловой программе на II Международном туристско-транспортном форуме «Отдых! Омск-2019»;

- Принято участие в VI Инфраструктурном конгрессе «Российская неделя ГЧП», 23 по 25 апреля 2019 в г. Москве.

	Регулярное информирование организаций (компаний, научных организаций, вузов)
	Информирование (рассылка, новости на сайтах) не менее 1 раза в неделю участников НПК «Сибирский наукополис», других кластеров и протокластеров о новых мерах государственной поддержки как на региональном, так и на федеральном уровнях, о различных семинарах и конгрессно-выставочных мероприятиях России и Мира.


