Информация о фактических значениях показателей деятельности ГКУ НСО «ЦРР» за 2020 год
	События
	Вид работ

	Организация проведения конгрессно - выставочных мероприятий, форумов, круглых столов, бизнес - сессий, сессий стратегического планирования, в том числе подготовка проектов программ, концепций, планов и других документов, необходимых для организации проведения мероприятий. Организация PR-сопровождения и пригласительной кампании для проведения конгрессно-выставочных мероприятий, круглых столов, форумов, сессий

	Презентационный центр Правительства Новосибирской области
	Организовано проведение 3 мероприятий с участием представителей власти субъектов РФ и иностранных делегаций.

Количество участников – 211 человек.
Организация проведения мероприятий была приостановлена до снятия ограничений в связи с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), постановление Губернатора Новосибирской области от 27.03.2020 № 43.

	Семинар «Организационные особенности детского туризма»
	- Организован семинар для представителей туристской индустрии, в котором приняло участие более 50 человек, заинтересованных в развитии детского туризма на территории НСО, а в качестве спикеров выступили представители Аварийно-спасательной службы НСО, Управления ГИБДД ГУ МВД РФ по НСО, Роспотребнадзора, МКУДО «ИР СЮТур».

	Информационный тур «Открой свою Новосибирскую область»
	- Организован и проведен информационный тур «Открой свою Новосибирскую область»: в рамках трехдневного маршрута туристические ресурсы и потенциал региона презентованы 24 участникам-представителям туристических компаний по внутреннему и въездному туризму из 7 регионов России.

	Онлайн-выставка Russian Expo Days 2020 Германия, Австрия, Швейцария с 14 по 18 декабря
	Совместно с МЭР НСО организовано участие Новосибирской области в международной онлайн-выставке с выступлением 6 спикеров, оформлением регионального стенда, предоставлением уникального контента о туристской привлекательности региона, розыгрышем сертификатов с путешествиями по региону.

	Организация семинаров и тренингов по экспорту и продажам
	- Организованы и проведены семинары по программе Школа экспорта РЭЦ: «Основы экспортной деятельности», «Документационное сопровождение экспорта», «Таможенное регулирование экспорта», «Маркетинг как часть экспортного проекта», «Эффективная деловая коммуникация для экспортеров», «Налоговые аспекты экспорта», «Логистика для экспортеров», «Правовые аспекты экспорта», «Возможности онлайн-экспорта», «Продукты Группы РЭЦ», «Финансовые инструменты экспорта».
По итогам обучения курс прошли 69 уникальный представителей экспортно ориентированных компаний Новосибирской области, что на 24 человека больше планового показателя;

- в рамках исполнения мероприятий «дорожной карты» по реализации Стратегии развития Научно-производственного кластера «Сибирский наукополис» в отчетном периоде проведена серия тренингов (очно) по увеличению продаж для компаний кластера.

	Площадка открытых коммуникаций «OpenBio-2020»
	- Организован комплекс услуг по технической разработке и проведению интерактивной виртуальной 3D - выставки в рамках программы форума «Площадка открытых коммуникаций OpenBio-2020»;

- виртуальная 3D – выставка размещена на сайте НПК «Сибирский наукополис» (http://icnso.ru/).

	Организация подготовки аналитических отчетов, разработки проектов планово-прогнозных документов по инвестиционной тематике, развитию территории туризма в Новосибирской области, реализации кластерной политики Новосибирской области. Актуализация государственного реестра инвестиционных проектов, реализуемых на территории Новосибирской области

	Разработка и подготовка материалов, необходимых для реализации инвестиционных проектов
	- Принято участие в организации заседания комиссии по оценке соответствия МИП критериям 583-ОЗ по проектам: Спортивно-оздоровительный комплекс «Высшая лига»; Создание центра «Развитие Образовательных Систем и Технологий» в г. Новосибирске – РОСТ, «Строительство комплекса промышленных зданий для производства геофизического оборудования по адресу: 2-ая Юргинская г. Новосибирск» ООО НППГА «Луч»; «Организация производства артемизинина и артемизининовой кислоты (1 этап)» ООО «СИББИОТЕХ»; «Развитие комплекса битумного производства со строительством битумного терминала» ООО «Сибирская нефть»; «Строительство Научно-производственного комплекса площадью около 16 000 м2»;
- осуществлена актуализация реестра проектов, претендующих на софинансирование из средств Инвестиционного фонда НСО;

- осуществлена актуализация государственного реестра в части раздела «Проекты государственно-частного и муниципально-частного партнерства»;

- принято участие в разработке и утверждении распоряжения Правительства НСО о предоставлении субсидии из областного бюджета НСО на финансовое обеспечение управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков затрат, связанных с их функционированием от 24.03.2020 № 89-рп.

	Подготовка аналитических отчетов и материалов (информации для пояснительных записок) 
	- Подготовлены аналитические материалы по проектам: строительства и эксплуатации на платной основе мостового перехода через р. Обь в створе улицы Ипподромской; строительство, финансирование и технического обслуживания 7 поликлиник; создание межвузовского кампуса НСО; о возможности предоставления земельного участка для реализации масштабного инвестиционного проекта «Промышленно-логистического парка «Восточный» в границах Восточной транспортно-логистической зоны опережающего развития Новосибирской агломерации с представителями ДИиЗО НСО, АО «УК «ВПЛП» и СТЭЛС; о возможности реализации проекта строительства крытой хоккейной коробки с искусственным льдом на земельном участке с кадастровым номером 54:35:064175:20 с использованием механизмов государственно-частного партнерства с представителями МФКиС НСО, ДИиЗО НСО, ГАУ НСО «Спортивная Школа по Хоккею с Мячом «Сибсельмаш» и ООО «Алмаз-Сервис»;

- разработана и структурирована финансово-экономическая модель создания 8 объектов образования с применением механизмов ГЧП в рамках проработки возможности реализации проекта совместно с Государственной корпорацией развития «ВЭБ.РФ»;

- подготовлен отчет о достижении значений показателей результативности развития НПК «Сибирский наукополис» за 2019 год, о выполнении Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис»; ежегодный отчет для Минэкономразвития РФ по инфраструктуре поддержки производственной и инновационной деятельности; отчет о выполнении плана реализации государственной программы НСО «Стимулирование инвестиционной и инновационной активности в НСО» за 2019 год; отчет за 2019 год о выполнении мероприятий Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития НСО на период до 2030 года;
- подготовлено финансово-экономическое обоснование по проектам в сфере ГКО на территории НСО (Тогучин-Барабинск-Татарск);

- подготовлены предложения по целевым индикаторам Государственной программы НСО «Стимулирование инвестиционной активности в НСО на 2015-2023 годы» в соответствии с целевыми индикаторами Стратегии социально-экономического развития НСО 2030;

- подготовлен материал для аналитической записки по реализации кластерной политики, включая приоритеты СЭР НСО на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, основные параметры прогноза СЭР НСО на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, необходимые для целей бюджетного планирования;
- подготовлен и направлен в МЭР НСО список инвестиционных проектов в сфере биофармацевтики и биотехнологий для РФПИ;

- подготовлены материалы для проведения аналитического отбора компаний на присвоение статуса резидента Академпарка в рамках работы экспертного совета Академпарка;
- подготовлены и направлены в МЭР НСО предложения по корректировке методики Рейтинга инновационных регионов России, разработанной Ассоциацией инновационных регионов России и МЭР РФ.

	Организация подготовки предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства Новосибирской области, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной и туристической деятельности на территории Новосибирской области

	Правовая экспертиза проектов нормативных правовых актов Минэкономразвития НСО
	- Осуществлена правовая экспертиза проектов 36 приказов МЭР НСО;
- принято участие в разработке проектов 10 приказов МЭР НСО;
- осуществлена правовая и антикоррупционная экспертиза 20 проектов соглашений.


	Подготовка предложений в проекты законов и нормативных правовых актов Правительства Новосибирской области, регулирующих применение механизмов развития инвестиционной деятельности на территории Новосибирской области
	- Принято участие в подготовке 21 проектов распоряжений и постановлений Правительства НСО и Губернатора НСО;
- проведена правовая экспертиза 50 распоряжений и постановлений Правительства НСО и Губернатора НСО.


	Подготовка проектов концепций стратегий, программ, планов, заключений и других документов по вопросам социально-экономического развития Новосибирской области, реализации инвестиционной политики, улучшения инвестиционного климата, продвижения туристического потенциала региона, реализации кластерной политики Новосибирской области

	Реализация Регионального экспортного стандарта 2.0
	- подготовлен и направлен в МЭР НСО план конгрессно-вставочных мероприятий (КВМ) за рубеж на 2020 год: проведена информационная кампания для предприятий НСО, оказана консультационная поддержка по условиям проведения КВМ;

- организовано и проведено 11 семинаров «Школы экспорта РЭЦ», в том числе для участников кластеров Новосибирской области;
- заключено 4 соглашения между ГКУ НСО «ЦРР» и организациями НСО об использовании товарного знака «MADE IN NOVOSIBIRSK REGION» , заключено 1 соглашение на использование товарного знака «Новосибирская область. Сибирь здесь, Novosibirsk region. Siberia is here»;
- установлены контакты с Торговыми представительствами РФ в Австрии, Азербайджане, Вьетнаме, Киргизии, Польше, Болгарии, Венгрии, Дании, Чехии, Франции по запросам компаний перечисленных стран на импорт российской продукции.

	Кластерная политика Новосибирской области
	- утверждена Правительством Новосибирской области программа развития промышленного кластера «Цифровая Энергетика»;
- подготовлен проект программы развития и «дорожная карта» создания промышленного кластера «Системы накопления энергии»;

- сформированы и направлены предложения в Ассоциацию инновационных регионов России по реализации проекта «Экспортный консалтинг. Аналитическая поддержка региональных экспортно ориентированных компаний» в НСО (п. 3.8. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис»);

- 11 марта 2020 года в р.п. Сузун организована и проведена презентация для сельхозтоваропроизводителей инновационных разработок компаний Новосибирской области (п. 3.4. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис»);

- организованы и проведены очные тренинги по темам «Брендинг и product-менеджмент», «Позиционирование компании на рынке», «Проведение переговоров (коммуникации) и публичные выступления», «Техники продаж», «Подготовка и проведение презентаций» (п. 2.3. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис»);

- организовано участие компаний кластеров в «OpenBio-2020», после проведения форума 3D-выставка размещена на сайте НПК «Сибирский наукополис» (http://icnso.ru/) (п. 3.3. Плана мероприятий по реализации Стратегии развития НПК «Сибирский наукополис»);
- ведение telegram-канала, социальных сетей и сайта кластера;

	Взаимодействие с топливной корпорацией Росатома «ТВЭЛ» по реализации дорожной карты развития сотрудничества между правительством НСО и АО «ТВЭЛ» от 25.09.2018 г.
	- 17 марта 2020 года в Академпарке организована и проведена питч-сессия с участием 21 организации НСО (компаний, университетов и научных институтов) для подачи заявок в отраслевой бизнес-акселератор Росатома. Результат: 7 организациям рекомендовано подать заявки в акселератор, остальные направлены на доработку;

- 17 марта 2020 года в Правительстве НСО организовано и проведено совещание по вопросам взаимодействия высших учебных заведений НСО и научных институтов СО РАН с АО «ТВЭЛ» и бизнес-акселератором Росатома;

- в 1 квартале (18 марта) и 3 квартале (20 августа) 2020 года организованы и проведены совещания с участием представителей АО «ТВЭЛ» и ООО «РусАТ» и промышленных предприятий, ВУЗов НСО и НИИ СО РАН по вопросу создания Центра аддитивных технологий в Новосибирской области, а также по взаимодействию в направлениях АО «ТВЭЛ» «Металлургия» и «Специальная химия».   

	Отраслевой проект «Поддержка частных высокотехнологических компаний-лидеров - Региональные чемпионы Новосибирской области»
	-  проведена работа с участниками проекта по решению индивидуальных запросов: подготовлены проекты писем-обращений компаний АО «Вектор-Медика», ООО «СЦКА» в федеральные министерства и ведомства РФ; подготовлен перечень документов для оформления беспрепятственного выезда сотрудников компаний и вывоза продукции в Казахстан и Таджикистан в период ограничений по пандемии; оказано содействие АО «Вектор-БиАльгам» в участии в конкурсе «Экспортер года» в СФО (компания заняла второе место в номинации «Экспортер года в сфере высоких технологий» в категории «крупный бизнес»); оказано содействие  участнику проекта компании АО «РИМ» в сотрудничестве с руководством проекта «СКИФ»; оказана информационная поддержка АО «Вектор-БиАльгам» по подаче заявки в рейтинг «ТехУспех2020»; участникам проекта представлена информация по господдержке в 2020 году; оказана консультационно-информационная поддержка по другим вопросам;

- представители «Региональных чемпионов» приняли участие в тренингах по маркетингу и продажам, организованных ЦКР НСО;

- оказано содействие взаимодействию участников проекта с учебными заведениями г. Новосибирска, три студента НГТУ приняты на практику в ООО «СЦКА»;
- организована и проведена онлайн встреча с руководством Ассоциации быстрорастущих технологических компаний (национальных чемпионов) по вопросу возможного взаимодействия участников данных проектов;

- организовано участие представителей «Региональных чемпионов» в тренингах по маркетингу и продажам, организованных ЦКР НСО.

	Работа с поручениями Минэкономразвития НСО
	- Обработано более 3000 наказов избирателей депутатам Законодательного Собрания НСО седьмого созыва (избирательные округа 12-15, 18, 35-37;
- сформирован перечень прошедших и планируемых к проведению значимых мероприятий для Ростуризма и Российского союза туриндустрии;
- совместно с МЭР НСО подготовлена статистическая информация о резервах и возможностях туристской отрасли субъектов Российской Федерации;
- с целью систематизации работы по продвижению туристического потенциала региона проведена работа по формированию баз данных и реестров:

туристско-экскурсионных маршрутов для школьников;

средств размещения НСО с отметками о проверках;

туристских компаний;

о музеях, храмах, монастырях, горнолыжных трассах и туристических маршрутах;

туристских операторах по внутреннему и въездному туризму на территории НСО;
- подготовлена информация по регионам России об открытости средств размещения и общепита в условиях режима повышенной готовности из-за COVID‑19;
- проведена работа по размещению уникальной информации о туристической привлекательности Новосибирской области на федеральном ресурсе RussPass;
- проведена работа по еженедельному сбору информации и предоставлению отчета о состоянии туристской отрасли региона в условиях пандемии в Ростуризм.

	Развитие Туристско-информационного центра Новосибирской области
	- Организована трансляция аудиозаписи «Weekend-гид» на 6 радиостанциях: Новое, Европа, Love, радио 7, Дача, радио 54 – 288 раз;
- принято участие в пресс-туре для блогеров «Mirotrip»: презентованы туристические ресурсы НСО. 12 российских блогеров рассказали о своих блогах;
- организовано размещение 2 статей о туристской привлекательности НСО на ресурсах компании STI. Более 550 представителей турбизнеса были ознакомлены с информацией;
- проведена работа с радиостанцией «Радио54»: организованы аудиовыступления в качестве эксперта по программе «Кэшбэк за путешествия по России», тематическим подборкам отдыха в регионе;

- организовано проведение конкурса от Туристско-информационного центра НСО на радиостанции «Юнитон»;
- сформирован перечень номерного фонда всех коллективных средств размещения НСО для дальнейшей работы в рамках подготовки к Молодежному чемпионату мира по хоккею в 2023 году;
- сформирован и размещен уникальный контент о 10 уникальных туристских объектах на федеральном ресурсе живоенаследие.рф;
- организован прием съемочной группы проекта «Один день в городе» телеканала «Моя Планета»: маршрут и экскурсионная программа, решение организационных вопросов;
- проведена работа по переводу карты НСО с описанием туристских возможностей районов и достопримечательностях на японский язык;
- заключены соглашения о сотрудничестве с МБУ «Центр туризма города Нижний Тагил», «Центр развития туризма», АУ Удмуртской Республики «Трэвэл клуб», ГАУ «ИЦ туризма Республики Тыва», ГАУ РС (Я) НТИЦ «Якутия», ГАУ ТО «АТИП Тюменской области»;
- регулярно проводилась актуализация информации на официальном сайте Федерального агентства по туризму во вкладке «Новосибирская область»;
- продолжена работа по развитию проекта «Бонусная программа «Карта гостя», привлечено 6 новых партнеров, всего 55 партнеров;
- проведена работа по ведению унифицированного паспорта НСО на сайте НАИТО.

	Подготовка информационно-аналитических материалов для оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области и экспертизы нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Организация публичных консультаций и обобщение их результатов в рамках экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской деятельности

	Подготовка информационно-аналитических материалов для ОРВ, организация публичных консультация и обобщение их результатов в рамках экспертизы НПА
	- Осуществлена координация работы НСО по ОРВ проектов федеральных НПА:

1) проект ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс РФ и РФ «Об организованных торгах» Проект ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты в связи с принятием РФ «Об основах государственного регулирования цен (тарифов)»;

2) проект приказа Минсельхоза России «Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов паратуберкулеза»;

3) проект ФЗ «Процессуальный кодекс РФ об административных правонарушениях»;

4) проект ФЗ «Кодекс РФ об административных правонарушениях»;

5) проект постановления Правительства РФ «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами»;

6) проект постановления Правительства РФ «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ»;

7) проект постановления Правительства РФ «Об утверждении требований к техническому состоянию и эксплуатации самоходных машин и других видов техники»;
8) проект приказа Минприроды России «Об утверждении Порядка представления декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду и ее формы»;
9) проект приказа ФАС России «О внесении изменений в Методические указания по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям» (позиция департамента по тарифам на проект приказа размещена на сайте regulation.gov.ru);
10)  проект приказа Минтранса России «Об утверждении минимальных требований к оборудованию автовокзалов и автостанций»;
11)  проект приказа Минтранса России «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для пассажиров из числа инвалидов транспортных средств автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта, автовокзалов, автостанций» (позиция Минтранса НСО на проект приказа размещена на сайте regulation.gov.ru); 
12)  проект постановления Правительства РФ «Об утверждении правил и условий возврата билетов, абонементов и экскурсионных путевок на проводимые организацией культуры театрально-зрелищное, культурно-просветительское или зрелищно-развлекательное мероприятие» (позиция учреждений культуры НСО на проект акта размещена на сайте regulation.gov.ru);
13)  проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в РФ»;
14)  проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с принятием федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ»;
15)  проект постановления Правительства РФ «Об утверждении порядка оценки применения обязательных требований, подготовки, рассмотрения доклада о достижении целей введения обязательных требований и принятия решения о продлении срока действия нормативного правового акта, устанавливающего обязательные требования, или о проведении оценки фактического воздействия нормативного правового акта, устанавливающего обязательные требования»;
- принято участие в организации публичных консультаций:

1) по уведомлению для разработки проекта Закона НСО «О внесении изменений в статью 1 Закона НСО «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов»;
2) по проекту Закона НСО «О внесении изменений в статью 1 Закона НСО «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов», сводному отчету;
3) по проекту постановления Правительства НСО «Об утверждении Порядка контроля за ходом размещения (реализации) объектов социально-культурного или коммунально-бытового назначения, масштабных инвестиционных проектов, критерии для которых установлены Законом НСО от 01.07.2015 № 583-ОЗ «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов» и сводному отчету;
4) по проекту постановления Правительства НСО, который вносит изменения в постановления Правительства НСО от 23.11.2015 № 407-п, от 16.04.2019 № 138-п, от 10.06.2015 № 218-п и от 10.06.2015 № 219-п;
- принято участие в согласовании проектов региональных НПА на предмет необходимости (отсутствия необходимости) проведения ОРВ:

1) пояснительная записка к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 31.01.2017 № 14-п»;
2) пояснительная записка к проекту постановления Правительства НСО «О реализации дополнительных мероприятий по поддержке занятости в 2020 году»;
3) пояснительная записка к проекту постановления Правительства НСО «Об утверждении перечня центров ценовых зон НСО для расчета индексов изменения сметной стоимости строительства» на предмет необходимости проведения ОРВ;
4) пояснительная записка к проекту постановления Правительства НСО «О внесении изменений в постановление Правительства НСО от 02.02.2015 № 37-п»;
- подготовлены ежеквартальные мониторинги улучшения регуляторной среды для бизнеса (ОРВ, экспертиза, ОФВ);

- подготовлены ежеквартальные мониторинги улучшения регуляторной среды для бизнеса (ОРВ, экспертиза, ОФВ);
- проводился ежеквартальный мониторинг исполнения ОИОГВ НСО показателей Целевой модели по КНД;

- проводился ежеквартальный мониторинг официальных сайтов ОИОГВ по наполняемости страницы «КНД»;
- на постоянной основе координация работы ОИОГВ и контроль за составлением и размещением на официальных сайтах ОИОГВ НСО (в разделах «КНД») планов-графиков проведения ежеквартальных публичных мероприятий на предстоящий календарный год;
- подготовлены предложения и замечания в сводку предложений и замечаний с последующим размещением на официальном сайте Минэкономразвития НСО и электронной демократии;

- проведена работа по реализации Целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации.

	Оказание консультативной и информационной поддержки субъектам инвестиционной, инновационной и туристической деятельности, организациям-участникам кластеров Новосибирской области, включая деятельность Туристско-информационного центра Новосибирской области и Центра кластерного развития Новосибирской области

	Ведение туристического портала Новосибирской области, интернет-ресурсы и мобильное приложение
	В рамках ведения туристического портала Новосибирской области:

- Проведена работа по наполнению и продвижению турпортала в 3 языковых версиях: количество визитов за январь-декабрь порядка 24 тысяч;
- проведена работа по подготовке анонсов, пресс-релизов, пост-релизов; поиску, обработке и размещению тематических заставок, изображений фотографий. проведена работа по написанию статей и подбору фотоматериалов и их размещению в раздел «Новости» - более 300;
- размещены новые туристические объекты – более 100;
- проведена работа по размещению и актуализации календаря событий, добавлено событий – 264;
- Обновлены контактные данные объектов в разделах «Культура» и «Развлечения» (141 объект), о лыжных базах, горнолыжных комплексах и катках города Новосибирска в разделе «Активный отдых».

В рамках ведения мобильного приложения Новосибирской области:

- Проделана работа по обновлению мобильного приложения: сбор информации для загрузки описания мобильного приложения в эпп стор и гугл плэй на китайском и немецком языках; подобраны ключевые слова для поиска мобильного приложения на английском, немецком и китайском языках; восстановлен доступ к статистике; обновлены и загружены иконки; проведено тестирование и исправлены ряд ошибок; разработан дизайн заставки мобильного приложения; обновлен дизайн категорий «Карта гостя» и «ТИЦ»; актуализированы все объекты (827 объектов); обновлены фотографии всех объектов; добавлены иконки «звездность» в раздел «Гостиницы»; добавлены новые объекты в разделы «Рестораны» и «Гостиницы» (21 объект); обновлен раздел «Карта гостя» (54 участника); размещены и актуализированы события в афише (добавлено 158 событий); проведена работа по наполнению подборки «weekend_гид»;
- проведена работа по отправке пуш-уведомлений пользователям мобильного приложения.

Всего за 2020 год 1283 скачиваний мобильного приложения.

Количество использований приложения за период 12692.
Проведена работа по ведению групп в социальных сетях:

- Годовой органический прирост подписчиков в социальных сетях.
⠀⠀⠀• VK (~8к)
⠀⠀⠀• Instagram  (~6,7к)
⠀⠀⠀• FB (~0,1к)

- запущен Telegram-канал «Сибирь здесь»;

- организовано и проведено 8 партнерских розыгрышей в социальных сетях Instagram и Вконтакте;
- запущены новые рубрики для продвижения медицинского, образовательного и сельскохозяйственного туризма;
- проведены работы по сбору информации для еженедельной рубрики «weekend_гид», с учетом сложной эпидемиологической ситуации;
- проведена работа по подготовке анонсов, пресс-релизов, пост-релизов, поиску, обработке и размещению тематических заставок, изображений фотографий (написано и опубликовано 882 уникальных статьи);
- подготовлены и направлены 4 статьи в группу Russia.travel в социальной сети Instagram;
- разработан и организован в социальных сетях городской квест в честь «Дня Туризма – 2020».

	Консультативная и информационная поддержка по вопросам разработки программ развития кластеров
	Регулярное консультирование представителей специализированный организаций кластеров: Ассоциации «Биофарм», Ассоциации «Сибакадемсофт», АНО «СИР», НП «Сиббиомед», ООО «Системы накопления энергии», Ассоциации производителей энергоустановок и приводов, Ассоциации «Сибирский металлурго-машиностроительный кластер аддитивных цифровых технологий и производств, Ассоциации «Специализированная организация промышленного кластера «Цифровая энергетика», Ассоциации «Специализированная организация промышленного кластера производителей сельскохозяйственной и промышленной продукции «Первый зерновой кластер» по вопросам реализации кластерной политики на территории Новосибирской области и в России.

	Регулярное информирование организаций-участников кластеров
	- Информирование (рассылка, новости на сайтах) не менее 1 раза в неделю участников НПК «Сибирский наукополис», других кластеров и протокластеров о новых мерах государственной поддержки как на региональном, так и на федеральном уровнях, о различных семинарах и конгрессно-выставочных мероприятиях России и Мира;
- ведение telegram​-канала и социальных сетей.

	Представление инвестиционного и туристического потенциала Новосибирской области на российских и зарубежных коммуникативных площадках. Обеспечение участия делегаций Новосибирской области в выставках, форумах, конференциях, презентациях. Сбор и обработка информации для презентационных материалов о Новосибирской области. Подготовка, актуализация и размещение материалов по инвестиционной тематике и по вопросам реализации кластерной политики Новосибирской области в печатных средствах массовой информации, интернет-ресурсах, электронных СМИ и т.д. Разработка и подготовка информационных материалов для потенциальных инвесторов

	Региональный Туристический Форум «Интурист»
	Оказано содействие в проведении форума:

- оповещение турбизнеса и консультация заинтересованных лиц;

- подготовка и размещение пресс-релиза и пост-релиза;

- направление материалов для оформления стенда ТИЦ НСО;

- организация работы сотрудника ГКУ НСО «ЦРР» на стенде в течение 2-х дней.

	Участие в выставках, форумах, конференциях, презентациях
	- Принято участие во всероссийском конкурсе туристско-информационных организаций, результат: по итогам народного голосования ТИЦ НСО вошел в ТОП-10 лучших ТИЦ РФ;
- г. Москва, 28-30 сентября 2020г., VII Инфраструктурный конгресс «Российская неделя ГЧП», подготовка материалов для выступления министра экономического развития НСО на Стратегической сессии «Проектный офис по ГЧП: комплексный подход к решению инфраструктурных проблем регионов»;
- подготовлены материалы для онлайн выступления (22 октября 2020г.) министра экономического развития НСО на стратегической сессии в рамках антикризисной программы поддержки региональных ГЧП-проектов ВЭБ.РФ и Национального Центра ГЧП «Создание объектов физической культуры и спорта»;
- подготовлены материалы для онлайн выступления (20 ноября 2020г.) министра экономического развития НСО на заседании Дальневосточного проектного офиса, организованного Агентством стратегических инициатив «Создание объектов физической культуры и спорта»;
- организован семинар «Организационные особенности детского туризма» 28.01.2020г. в «Точке кипения» в НГУЭУ (ул. Каменская, 52/1), выступление руководителя Туристско-информационного центра Новосибирской области;
- организовано участие региона во II международном маркетинговом конкурсе в сфере туризма «Proбренд-2020». Результат два вторых места в номинациях «Брендинг туристской организации», «Интернет-брендинг. Социальные сети»;
- организована презентация туристских возможностей Новосибирской области в рамках Всероссийской акции «Экскурсионный флешмоб»;
- проведена работа по организации выступления для 49 канала программы «Оранжевое утро» ко Дню Туризма совместно с МЭР НСО. Выступление руководителя Туристско-информационного центра Новосибирской области;
- принято участие во Всероссийской премии «Маршрут года 2020»: выход в финал;
- принято участие в круглом столе 01.12.2020 «Гостеприимный Новосибирск» в рамках «Новосибирского Предпринимательского Форума»; выступление руководителя Туристско-информационного центра Новосибирской области;
- принято участие во Всероссийском конкурсе «Диво России» с личной презентацией проектов туристических ресурсов НСО, результат – 2 место в номинации «Объекты отдыха и оздоровления» занял видеопроект «Медицинский туризм в НСО», 3 место в номинации «Презентация территорий» (Регионы России) занял ролик «Новосибирская область - территория активного отдыха»; выступление руководителя Туристско-информационного центра Новосибирской области.

	Подготовка (актуализация) информационных материалов инвестиционной тематики и вопросам реализации кластерной политики на интернет-ресурсах
	- Регулярно проводилась актуализация нормативных правовых актов и статистической информации, размещаемой на Инвестиционном портале НСО;

- проведен анализ размещенной информации, сбор данных МРиГО НСО и актуализация информации, размещенной на Инвестиционной карте Новосибирской области в составе региональной геоинформационной системы Новосибирской области;

- осуществлена регулярная подготовка и размещение новостного контента на сайте Минэкономразвития НСО, Facebook министерства экономического развития Новосибирской области и Инвестиционном портале НСО, корректировка материалов для сайтов;

- регулярно подготавливались и направлялись в МЭР НСО информационные материалы по вопросам реализации кластерной политики НСО.


